

Вырезка из газеты

БОЛЬШЕВИСТСКОЕ ЗНАМЯ

от

14 ИЮН 41

Одесса

Газета №

Накануне столетия со дня смерти М. Ю. Лермонтова

НАУЧНОЕ ЗАСЕДАНИЕ, ПОСВЯЩЕННОЕ ТВОРЧЕСТВУ ВЕЛИКОГО ПОЭТА

Институт мировой литературы имени А. М. Горького Академии наук СССР организовал открытые научные заседания, посвященные столетию со дня смерти М. Ю. Лермонтова. 12 июня в Москве состоялось первое заседание. Большой зал клуба Союза советских писателей заполнили научные работники — литературоведы, учителя, писатели, студенты.

Во вступительном слове профессор Кирикотин рассказал о большой коллективной работе советских ученых, позволившей раскрыть подлинный образ великого русского поэта, оказавшего огромное влияние на литературу многих народов СССР.

С докладом «Поэмы о мятежнике» выступил профессор Дурьмин. С большим интересом был выслушан доклад г. Андреева-Кривича «Лермонтов и Николай I».

Обнаруженные за последнее время документы со всей неоспоримостью свидетельствуют о том, что действительными убийцами Лермонтова были «всероссийский самодержавец» и та же аристократическая чернь, которая погубила и Пушкина. Николай I ненавидел революционно настроенного поэта, он посылал его на самые опасные участки кавказской войны.

В ОЗНАМЕНОВАНИЕ ПАМЯТИ ВЕЛИКОГО ПОЭТА

В ознаменование 100-летия со дня смерти великого русского поэта М. Ю. Лермонтова коллектив конвертно-беловой фабрики изготовил 10 тысяч блокнотов и 8 тысяч альбомов с портретом поэта. К юбилейным дням фабрика выпустит художественно оформленные общие тетради, карманные блокноты.

Типография им. Ленина «Детиздата» выпускает к столетию со дня смерти М. Ю. Лермонтова однотомник избранных произведений поэта в объеме 30 печатных листов. Однотомник художественно оформлен иллюстрациями и выйдет 20-тысячным тиражом.